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Мадяр готує перезапуск
"Вишеградської четвірки"

після років розколу через
Орбана
19:55 20.05.2026 Ср

До нового формату можуть долучити навіть країни поза

межами ЄС

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Петер Мадяр Угорщина Польща Чехія Євросоюз

3 хв

МАРІЯ НАУМЕНКО

фото: прем’єр-міністр Угорщини Петер Мадяр (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Новий прем’єр Угорщини Петер Мадяр заявив про намір

повернути "Вишеградській четвірці" вплив у ЄС та навіть

розширити її новими країнами.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Politico.

Читайте також: Мадяр сподівається на зустріч з Зеленським і

назвав можливе місце

Наразі до "Вишеградської четвірки" входять Угорщина, Польща,

Чехія та Словаччина. Свого часу блок створювали як платформу

для просування інтересів Центральної Європи в ЄС, однак в

останні роки його вплив суттєво ослаб через суперечності між

урядом Віктора Орбана та проєвропейською владою Польщі.

Після перемоги над Орбаном на квітневих виборах Мадяр

здійснив свій перший міжнародний візит саме до Варшави. Там

він зустрівся з прем’єр-міністром Польщі Дональд Туск і заявив

про намір відновити регіональні альянси.

"Вишеградська група може відновити свою життєздатність та

вплив у Європейському Союзі", - заявив Мадяр під час спільної

пресконференції.

Мадяр хоче розширити союз

Водночас угорський прем’єр підкреслив, що хотів би розширити

формат співпраці.

"Я особисто готовий до того, щоб ми розширили цю

вишеградську співпрацю, включивши до неї інші країни", - додав

він.

За його словами, до "Вишеградської четвірки" могли б

долучитися Австрія, Румунія, Хорватія, Словенія, країни Північної

Європи та держави Західних Балкан, які не входять до ЄС.

Мадяр також повідомив, що Угорщина як чинна голова

"Вишеградської групи" може організувати саміт у Будапешті вже

до кінця червня.

Що відповів Туск

Туск підтримав ідею відновлення співпраці та заявив, що давно

чекав моменту, коли лідери Польщі, Угорщини, Чехії та

Словаччини знову зможуть сісти за один стіл для спільної

роботи в Європі.

Окремо польський прем’єр запропонував Угорщині допомогу у

зменшенні залежності від російських енергоносіїв.

Мадяр визнав, що Польща має важливий досвід у сфері

енергетичної безпеки.

"Енергетична безпека - це та сфера, де ми можемо посилити

нашу співпрацю, і, звичайно, ми з радістю скористаємося

досвідом, який може запропонувати Польща", - зазначив він.

Нагадаємо, після перемоги Петера Мадяра над Віктором

Орбаном новий уряд Угорщини заявив про намір змінити підхід

до відносин із сусідніми країнами та відновити діалог, який

роками ускладнювали конфлікти навколо політики Будапешта.

На цьому тлі Мадяр уже запропонував президенту України

Володимиру Зеленському провести зустріч у Береговому на

Закарпатті. Однією з головних тем переговорів мають стати

права угорської меншини, через які уряд Орбана раніше

неодноразово блокував окремі рішення щодо зближення

України з ЄС та НАТО.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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